Основные особенности обучения в
 МБОУ школе  № 94 г.о. Самара (специфика)
МБОУ школа № 94 реализует программы начального, основного общего, среднего (полного) общего образования. На I ступени обучения с 1 сентября 2011 года реализуется ФГОС нового поколения. В рамках внеурочной деятельности используются такие программы, как ритмика, танцы,  «Основы православной культуры», «Читаем, учимся, играем», «Улицы Самары», «Познай своё Я», «Музеи Самары», «Информатика» и т.д.
С 1 сентября 2007 года в школе № 94 открыт дневной пансион для учащихся первой ступени образования. Квалифицированные педагоги делают все возможное для полноценного и здорового труда и отдыха учащихся. Для этого составлен четкий режим дня. Предусмотрено трехразовое питание. Учащиеся имеют возможность отдохнуть, играя в познавательные и развивающие игры, как в игровой комнате, так и в видеосалоне.
На II ступени обучения по географии и биологии преподавание ведется по УМК «Сфера», в рамках которого предполагается использование информационных технологий, содержание программы адаптировано для введения ФОС нового поколения на второй ступени образования. В 9-х классах ведется предпрофильная подготовка.
[bookmark: _GoBack]На III ступени обучения открыты классы с углубленным изучением физики  и математики.  
С 2015 года в школе реализуется программа развития «ШКОЛА АКТИВНЫХ И УСПЕШНЫХ ДЕТЕЙ», программа по здоровьесбережению «Школа – территория здоровья». 
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